
       
 

            
 

Medskos- Učenje kroz međunarodno iskustvo 

Braga, Portugal- 1. tjedan 

 

        Braga, slikoviti grad na sjeveru Portugala, postaje sve 

popularnija destinacija za učenike iz cijele Europe zahvaljujući 

Erasmus+ programu. Posebno je privlačna učenicima 

zdravstvenih zanimanja. Braga nudi jedinstvenu kombinaciju 

obrazovnih iskustava i kulture, a Erasmus+ program 

omogućuje učenicima da steknu iskustvo izvođenjem praktične 

nastave u zdravstvenim ustanovama. Medicinske sestre, 

fizioterapeuti i laboranti imaju priliku naučiti nove tehnike, 

upoznati se s drugačijim pristupima u zdravstvu te razvijati interkulturalne kompetencije koje 

su ključne u današnjem svijetu. 

Učenici su raspodijeljeni u nekoliko različitih ustanova u kojima obavljaju stručnu praksu: 

Centro Cultural e Social de Santo Adrião, Centro Social e Paroquial de Santa Eulália de 

Crespos, Centro Social e Paroquial Mire de Tibães, Centro Social da Paróquia de S. Lázaro, 

Clínica Salutare i Magico Laboratories Consensual e Gratificante Lda. 

Nakon uspješno odrađenog prvog radnog tjedna mobilnosti u Portugalu, vikend je rezerviran 

za obilaske kulturnih sadržaja. U subotu su učenici i nastavnice u pratnji posjetili predivni 

Lisabon. Šetali su i upijali energiju glavnoga grada. Na povratku u Bragu, posjetili su i Fatimu 

i tako završili prvi kulturni posjet ovoga vikenda. Nedjelju su proveli u Portu, drugom gradu po 

veličini u Portugalu. Odmorni su i spremni za nove radne pobjede. 

Braga, Portugal- 2. tjedan 

Nakon uspješno odrađenog prvog radnog tjedna i vikenda koji 

je donio puno zanimljivosti i malo predaha za vrijednu ekipu 

učenika Medicinske škole Osijek, brzo je stigao i drugi tjedan 

prakse. Započeli smo ga s malim promjenama u mentorskoj 

pratnji. Psihologinja Mirna Ilakovac, nakon zajedničkog 

tjedna, pozdravila se s učenicima, a timu se s nastavnicom 

Martinom Tot Vesić, pridružila nastavnica Ivana Marček. 



       
 

            
 

Učenici su sada već dobro uhodanim ritmom nastavili radni ritam. Jutarnje buđenje, doručak s 

osmijehom na licu  i polazak na praksu. Svakim radnim danom rasla je povezanost s 

bolesnicima i kolegama u ustanovama. Radni izazovi pružali su nove mogućnosti za veću 

samostalnost te jačanje samopouzdanja na radnom mjestu. Uz podršku mentorica, odrađeni su 

svi zadaci potrebni za projekt i izvan radnog vremena. Zabave i smijeha nije nedostajalo, svaki 

dan odvojili smo vrijeme za druženje i zajedničke obilaske, pa čak i za proslavu rođendana. 

Vrlo brzo stiglo je i vrijeme za oproštaj na radilištima, to je izazvalo emocije s obje strane, neki 

su pustili i pokoju suzicu. Naši učenici  ponovno su vrlo uspješno odradili sve svoje zadatke. U 

petak, dan prije povratka, organiziran je još jedan lijepi izlet u gradić Viana do Castelo. Uživali 

smo u divnom oceanu i predivnom vidikovcu s tornja Crkve svete Lucije, a na povratku smo 

posjetili i nogometni stadion Braga. Uživali su svi ljubitelji najvažnije sporedne stvari na 

svijetu, a i mi ostali. Vesela ekipa napustila je hotel u noćnim satima i krenula put svojim 

domovima. Pomalo umorni, ali srca i glave punih doživljaja i nezaboravnih trenutaka, ponijeli 

smo sa sobom divna sjećanja ovog putovanja.  

Učenica Vlatka Vizentaner svoje iskustvo na mobilnosti opisala je na blogu koji možete 

pogledati na poveznici: 

https://vlatkavizentaner.wixsite.com/erasmusplusportugalm 

Adeus Braga do sljedećeg susreta! 

 

Kako nam je bilo i što smo sve radili možete vidjeti u galeriji. 

Slobodno vrijeme 

Praktična nastava u ustanovama 

 

 


